
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН ЗА СЕДМИЦАТА 09 - 15
ЮНИ
понеделник, 09 юни 2025

МУЗИКАЛНИ ВЕЧЕРИ С ОБЩИНСКИЯ ДУХОВ ОРКЕСТЪР

12 юни /четвъртък/ - В Плевен започва поредица от концерти на открито на Общинския духов
оркестър с диригент Пламен Марков. Музикантите ще радват своята публика с музикални вечери всеки
четвъртък от 12 юни до 10 юли. Място - пред Центъра за работа с деца. Начало на концертите – 20:00
часа.

 

КОНЦЕРТИ НА ПЛЕВЕНСКА ФИЛХАРМОНИЯ 

Поредица от пет концерта в Плевен с класическа музика представя Плевенската филхармония за
меломаните в града през предстоящите дни на месец юни.

11 юни /сряда/ - В Плевен гостува камерното дуо Румен Цветков - виола & Людмил Ангелов - пиано.
Концертът е по традиция е в Концертна зала "Катя Попова". В програмата: творби от Лудвиг ван
Бетовен. Концертът е част от националното турне на двамата виртуозни музиканти. Място – зала „Катя
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попова“. Начало - 19,00 часа;

13 юни /петък/ - В Концерна зала "Катя Попова" ще се проведе голям симфоничен концерт на
Плевенската филхармония със солисти Светлин Русев - цигулка, Вероника Тодорова - акордеон, под
диригентската палка на маестро Минко Ламбов. Акцент в концертната програма е световната премиера
на „Qurantinella" от маестро Минко Ламбов. Начало – 19,00 часа.

 

ЛЕТЕН ТЕАТЪР В ПАРК „КАЙЛЪКА“

09 юни /понеделник/ - Лятно кино под звездите представя популярни филмови заглавия. В понеделник
вечер е прожекцията на филма „Без крила“, Начало - 21:30 часа. Вход свободен!

Филмът разказва за живота на Михаил Христов – параолимпийски световен шампион на дълъг скок. От
момента, в който губи двете си ръце при инцидент с електрически ток и взима решението да се
занимава професионално със спорт. Филмът проследява личната му борба както на психологическо
ниво, така и на физическо.

Летните киновечери в парк „Кайлъка“ се осъществяват по инициатива на Местната комисия за борба с
противообществените прояви на малолетните и непълнолетните /МКБППМН/ към Община Плевен;

 

12 юни /четвъртък/ - Гостува Национален фолклорен ансамбъл „Филип Кутев“ със спектакъла „Диви
ягоди“. Начало на концерта – 20:30 ч.

Спектакълът съчетава елементи от традиционната култура на българското население - християни,
мохамедани, каракачани, власи, гагаузи, евреи, арменци. Струнен оркестър ще бъде неизменна част до
фолклорния оркестър. Музиката е на композитора, диригент и директор на ДФА “Филип Кутев” - Георги
Андреев. „Диви ягоди” може да бъде определен като етноспектакъл, вплел колорита на различните
етноси, населяващи нашата красива родина, който ще покаже едновременно познатата и непозната
България, чрез таланта на главния хореограф на ДФА “Филип Кутев” - Ивайло Иванов. “Диви ягоди” е
концертен спектакъл, представен с огромен успех в залата на ЮНЕСКО в Париж, както и на музикалния
фестивал за етнопрограма в Барбикън център - Лондон. Концертът в Плевен се организира от
продуцентска компания OLDBG.

Билети: на каса пл. „Свобода“ №19 /срещу х-л „Ростов“/, онлайн и в мрежата на Ивентим -Технополис,
бензиностанции ОМВ, БГ пощи, книжарници Ориндж. За деца под 7 години /включително/ - безплатен
достъп без седящо място!

 

14 юни /събота/ - XI-и Национален фолклорен фестивал „Любимото ми хорце“. Начало – 10:00 часа.
Вход свободен!

Любителите на българския фолклор ще имат възможност да се насладят на магията на танците на 20
състава от цяла България! На сцената в парк „Кайлъка“ ще се представят състави от: София, Варна,
Бургас, Пловдив, Велинград, Елин Пелин, Дулово, Рудозем, Сливен, Враца и др. Специално за участие
във фестивала пристигат и гости от Сърбия. Преди началото в 10:00 ч. на сцената ще излезе
плевенският клуб „Северняците“, които са домакини и организатори на фестивала.

 

ФЕСТИВАЛ НА АНТИЧНОТО НАСЛЕДСТВО „ОРЕЛ НА ДУНАВА“

От 13 до 15 юни 2025 г. Фестивалът на античното наследство „Орел на Дунава“ се завръща с най-
амбициозното си издание досега - „Легионите на Мизия“, в три антични крепости на територията на три
общини - Плевен /крепостта „Сторгозия“/, Гулянци /крепостта „Улпия Ескус“ при с. Гиген/ и Долна
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Митрополия /крепостта „Ад Путеа“ (Рибен)/.

Над 180 реенактори от България, Италия, Румъния, Сърбия, Испания и Великобритания ще бъдат в
Плевен на 13 юни и ще вдъхнат живот на сцени от римската епоха. Програмата на 13 юни в Плевен ще
бъде през целия ден – започва от 10:00 часа в парк „Кайлъка“ и ще завърши в 20:00 ч. с впечатляващ
парад на участниците в центъра на Плевен.

 

ХГ "ИЛИЯ БЕШКОВ”

09 юни /понеделник/ - Изложба "Светлин Русев. Рисунки и ..."! Акад. Светлин Русев е роден на 14 юни
1933 в Плевен и настоящата изложба е с почит и уважение към неговата личност и творчество, и
благодарност за всичко, което е направил за родния Плевен. Откриване - 18:00 часа;

 

10 юни /вторник/ - Изложба на специалностите от Факултета за приложни изкуства и дизайн на
Националната художествена академия - резба, керамика, дизайн на порцелан и стъкло, текстил -
изкуство и дизайн, метал. Откриване на изложбата - 18:00 ч.

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“

09 юни /понеделник/ – Представяне на документалната книга „Луната – кърваво лале“ за живота и
творчеството на поета Никола В. Ракитин от Валентина Атанасова по повод 140 години от рождението
му. Организатори: НЧ „Пробуда 1990“ – гр. Плевен, и Независим литературен кръг „Кайлъка“ – Плевен.
Книгата ще представи акад. Благовеста Касалова. Начало – 17:00 ч.

 

АРТ ЦЕНТЪР ПЛЕВЕН (ГРАДСКА ГРАДИНА)

Забележителна изложба с творби на акад. Светлин Русев – живопис, и Любомир Далчев – скулптура, е
представена в Арт център Плевен. Представените творби са част от фонда на галерии – седем от тях от
плевенската художествена галерия „Илия Бешков“ и галерия „Дарение Светлин Русев“, както и
притежание на частни колекционери в България. Идеята и кураторската работа са дело на Пламен
Моневски. Изложбата може да бъде посетена в Арт център Плевен /в Градската градина/ до 25 юни.

 

АРТ ЦЕНТЪР 2 – КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ

12 юни /четвъртък/ - Изложба на художника Любомир Йотов. Откриване – 18:00 часа.

 

АРТ ЦЕНТЪР 3 - ТВОРИТЕЛНИЦА О'ПИСМЕНЕХЪ!

13 юни /петък/ – Работилничка „Цветен хаос” ви представя едно различно изкуство. Ако искате да си
подарите една различна вечер на вас или на приятел. Ако искате да се научите да рисувате с вълна и да
майсторите кукли, цветя, бижута или различни фигурки, това събитие е за вас. Начало -18:00 часа.

 

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА “ХРИСТО СМИРНЕНСКИ”

11 юни /сряда/ – Регионална библиотека „Христо Смирненски“ – Плевен ви кани на среща-разговор с
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поета Петър Чухов – носител на наградата за поезия „Пеньо Пенев“ за 2024 г. 

Петър Чухов (1961, София) е автор на 16 стихосбирки, три книги с проза и книга за деца. Творбите му са
преведени на 20 езика и публикувани в над 20 държави. Носител на много награди, сред които
Наградата на музея „Башо“ в Япония, „Славейкова награда“, „Иван Николов“ за най-добра стихосбирка,
Специална награда „Развитие“ за нов български роман, Голямата награда за SMS поезия, „Златен
ланец“, „Магията любов“, Национална награда за лирика „Иван Пейчев“, номинация за международната
литературна награда „Балканика“ и Национална литературна награда „Пеньо Пенев” (2024). Място –
Арт зала на Регионалната библиотека. Начало – 17:30 часа. Вход свободен!

 

ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“

14 юни /събота/ – Постановката “Необикновено приятелство” от Милена Мавродинова. Сценография:
Христина Стоилова, музика: Павел Васев. Участват: Валентин Василев, Дориана Гълъбова, Иван
Жунтовски, Мариела Богданова. Начало – 11:00 часа.

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“

10 юни /вторник/ – Юбилеен концерт „50 години с любов и надежда“ на Детска градина на „Надежда“
– гр. Плевен по повод 50-годишния й юбилей. Начало – 18:00 часа;

12 юни /четвъртък/ - "Блясъкът на Барока" - спектакъл на Симфониета Видин, Йохан Себастиан Бах.
Солисти: Зорница Иларионова - цигулка, Анелия Господинова - пиано, Симеон Гергов – обой. Диригент -
Петър Димитров. В програмата: Вивалди – „Годишните времена“, Й. С. Бах - Концерт за пиано, фа минор;
Концерт за пиано, сол минор № 7, Алесандро Марчело - Концерт за обой в ре минор. Начало - 19:00 часа ;

 

ВАЖНО: Обявеният за тази седмица /11 юни, сряда/ концерт „Съкровения“ на Орлин Горанов на
сцената на читалище „Съгласие 1869“ се отлага по независещи от читалището причини. Новата дата за
концерта е 23 октомври 2025 г. Закупените билети важат без презаверка!

Зрителите, закупили билети от Билетния център на НЧ "Съгласие 1869", имат възможност да ги върнат
на касата на читалището до 20.06.2024 г. (включително). Работно време: понеделник - петък от 11:00 до
18:00 часа.

 

КАФЕ „БОРДО“

12 юни /четвъртък/ – Моноспектакъл „Любовта не може просто да отмине“ – среща с актьор Симеон
Владов. Текст - Радослав Гизгинджиев. Начало – 19:30 часа.
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